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GMR Zonova 6 februari 2025 (beknopt)

1. Opening vergadering, vaststellen agenda.
De voorzitter opent de vergadering en heet allen welkom. Er volgt een kort voorstelrondje. 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

2. Notulen 3 december en acties
De notulen van 3 december worden vastgesteld.

3. Mededelingen
De GMR adviseert om scholen beter te ondersteunen bij subsidieaanvragen. Momenteel biedt het bestuurskantoor al enige begeleiding bij deze aanvragen, en het CvB onderzoekt de mogelijkheid om een subsidiecoördinator aan te stellen. De GMR heeft input geleverd voor het koersplan. De definitieve versie wordt eind februari ter advisering voorgelegd aan de GMR, waarna deze via een commissie zal worden behandeld. De GMR verzoekt het CvB om aandacht te besteden aan de website van Zonova en die van enkele scholen. De visie van Zonova komt momenteel niet voldoende naar voren op de website, en sommige schoolwebsites zijn onduidelijk. Het CvB benadrukt het belang van een goed functionerende en heldere website. Het CvB informeert over enkele nieuwe aanstellingen binnen de scholen en op het bestuurskantoor, waaronder bij de HR-afdeling.

4. Advies B&T
Het CvB vraagt de GMR om in te stemmen met het rapport van B&T en de bestuurlijke reactie hierop. 
5. Stagevergoeding
Het CvB vraagt de GMR om advies over het beleidsstuk met betrekking tot stagevergoedingen. De GMR staat positief tegenover de invoering van een stagevergoeding en verwacht dat dit kan bijdragen aan het terugdringen van het lerarentekort.

6. Relatie GMR en MR van scholen  
De GMR merkt dat de samenwerking met de MR’en van de scholen langzaam beter wordt. Structureel delen van de agenda en notulen draagt hieraan bij. Desondanks is er de ambitie om de onderlinge verbinding verder te versterken. Daarom zal aan het begin van het volgende schooljaar een gezamenlijke bijeenkomst tussen de GMR en de MR’en worden georganiseerd. Tevens streeft de GMR om meer te doen met deskundigheidsbevordering.

Er volgt een korte pauze, het CvB verlaat de vergadering.

7. Besluitpunten
De GMR stemt in met het B&T-advies en geeft een positief advies over de stagevergoeding, met inachtneming van de besproken aandachtspunten.

8. Sluiting
De voorzitter sluit de vergadering.
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